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3aganus 13. MarauTtHOe nose. DIeKTPOMAarHUTHAS UHTyKIHAS

1. 3aganue 13 Ne 39

ITo nérxoit mpoBozsIIel paMKe, PacIONIOKEHHOW MEXTY IOJIIOCAaMH IT0JKOBOOOPAa3HOr0 MarHWTa, MPOMYCTHIIM DJIEKTpUYe-
CKHIii TOK, HAallpaBJIeHHE KOTOPOrO YKa3aHO HA PHCYHKE CTPEIKAMH.

[Tpw 3mom pamka

1) OCTAHETCA HA MECTE 3) nmoseprérca Ha 90° npoTHB yacoBoi
CTPEIKH, CCIIH CMOTPCTh CBECPXY

4) mosepuéres na 90° no dacopoi
CTPEIKE, SCITH CMOTPETE CBEPXY

2. 3aganue 13 Ne 66

Ilo xarymke MIET HINEKTPUUECKUN TOK, HAIpaBlI€HHE KOTOPOro IOKa3aHO Ha
pucyHke. IIpy 5TOM Ha KOHIIaX KEJIE3HOTO CepACYHUKA KaTyILIKU 1 2

1) 00pa3yroTcsi MarHWTHBIE TOJIIOCA: HA KOHIE | — CeBEepHBIN IOJIIOC; Ha KOHIE
2 — I0KHBII
2) 00pa3yroTCcsi MATHUTHBIC TIOJTIOCA: Ha KOHIIE | — FOXKHBIH MOJIOC; HA KOHIIE 2 — CEBEPHBIH
3) cKaIuIMBAIOTCA AIIEKTPUUECKIE 3aps/bl: Ha KOHIE | — OTpUIaTeNbHBII 3apsil; Ha KOHIE 2 — ITOJIOKUTENbHBIN
4) CKamIMBAIOTCS ANIEKTPUUYECKHUE 3apsiIbl: HAa KOHIE | — MOJIOKHUTEBHBIHN 3apsi; Ha KOHIIE 2 — OTPHUIATENIbHBI

3. 3apanue 13 Ne 93

Ha PUCYHKE TIIp€ACTaBJI€Ha KapTUHa JIMHUH MArHUTHOTO IIOJSL OT ABYX
MOJIOCOBBIX MArHUTOB, IONy4YCHHas C MOMOINBIO JKENEe3HBIX OMWIOK. Kakmm
MOJIIOCaM II0JIOCOBBIX MAarHMUTOB, CYIs IO PACIIONOKEHHUI0 MarHHTHOH CTpEIKH,
COOTBETCTBYIOT obmactu 1 u 27
MArHHTHAA
1) 1 — ceBepHOMY TOITIOCY; 2 — I0)KHOMY cTpenka
2) 1 — 10KHOMY; 2 — CEeBEpHOMY IOJIIOCY
3)u 1, u 2 — ceBepHOMY IOIIIOCY
4)u 1, u 2 — 10)KHOMY IOJIIOCY
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4. 3aganne 13 Ne 120

Ha pucynke mpencrasieHa kapTHHA JIMHHA MardHUTHOTO TOJSL OT JIBYX TOJIOCOBBIX MAarHUTOB,
MOJTyYeHHasl C MIOMOIIBI0 MarHUTHOM CTPENIKM H JKEJIE3HBIX OMMIOK. KakuM MojrocaM MmoJOCOBBIX
MarHiTOB COOTBETCTBYIOT oOnactu 1 u 2?

1) 1 — ceBepHOMY HOJIIOCY; 2 — I0KHOMY
2) 1 — 10KHOMY; 2 — CEBEPHOMY IIOJIIOCY
3)u 1, u 2 — ceBepHOMY HOJIIOCY

4)u 1, u 2 — 10)KHOMY TIOJIFOCY

5. 3apanue 13 Ne 147

[TapannensHO BHCALIEMY IPOBOJAHUKY, MO KOTOPOMY TEYET OSIEKTPUUECKMH TOK, PACIOJIOXKHIN Jpyrod HpOBOAHUK,
COCTUHEHHBIM € MCTOUYHUKOM TOKa. UTO NpPOM3OUAET € NMPOBOAHMKAMM NpPU 3aMBIKAHUU IIETH, B KOTOPYIO BKJIIOYEH BTOPOM
MPOBOAHUK?

1) cocTosiHUE TPOBOJHUKOB HE U3MEHHUTCS

2) IPOBOAHUKH NIPUTSIHYTCS APYT K OPYTY

3) NIPOBOIHUKH OTTOJKHYTCS APYT OT Apyra

4) IPOBOHUKY NIPUTSIHYTCS APYT K JPYTY WIN OTTOJIKHYTCS JIPYyT OT pyTra B 3aBUCHMOCTH OT HAIPaBJICHUH TOKOB

6. 3aganue 13 Ne 174

U3 xakoro mMarepuana MOTYT ObITh H3TOTOBIICHBI MEITKUE MTPEMETHI, YTOOBI OHU MPHUTSHYJIHCH K MATHUTY ?
A. DOoOHUT
b. XKenezo

1) Tonpko A
2) Tonbko b
3)uA,ub
4)uu A, vu b

7. 3apanue 13 Ne 201

W3 xakoro mMarepuana MOTYT OBITh H3TOTOBJICHBI MEJIKHE MTPEMETHI, YTOOBI OHU NPHUTSHYIUCH K MAaTHUTY?
A. Menp.
b. Xene3o.

1) Tonbko A
2) Tonsko b
3)uA,ub
4)uu A,uu b

8. 3apmanue 13 Ne 255
B karymike, COeAMHEHHOM C TaJlbBAHOMETPOM, ITEPEMEIAI0T MarHUT. BeMuiHa HHIYKIMOHHOTO TOKA 3aBUCHUT
A. OT TOTO, BHOCAT MarHUT B KaTyILIKYy MM €r0 BBIHOCST U3 KAaTYIIKK
B. oT ckopocTH nepemenieHus MaruuTa

[IpaBUIBHBIM OTBETOM SIBIISETCS
1) Tonpko A

2) Tonbko b

3)uA,ub

4)uu A, vu b

9. 3aganue 13 Ne 282
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Mexay momocaMH MOCTOSHHOTO MAarHWTa MOMEIIEH NMPOBOTHHK C TOKOM, Ha-
MpaBJjieHHe KOTOpOro nokazaHo Ha pucyHke. [lo kakoit u3z crpenok: 1, 2, 3 wim 4 —
OyzeT HampaBiieHa CHJia, AEHCTBYIOIIAs HA IPOBOJIHHUK C TOKOM?

D1

e

2)2 <gik IS )
3)3 “| - 5
4)4 :

10. 3aganue 13 Ne 309
IpaBusIbHOE MOTOKEHHE MATHUTHOMN CTPEIKH B MATHUTHOM II0JIE IOCTOSIHHOTO MarHuTa H300pa)KeHO Ha PHCYHKe

D1
2)2
3)3
4)4

11. 3aganume 13 Ne 336

B karymike, COeAMHEHHOM C TalbBAHOMETPOM, NEpEMEIAroT MarHuT. HampaBieHne HHAYKIMOHHOTO TOKA 3aBHCHUT
A. OT TOro, BHOCIT MarHUT B KaTYLIKY HJIH €r0 BBIHOCST U3 KaTyIIKU
b. oT ckopocTH mepeMeIneHnst MarHuTa

HpaBI/IHLHLIM OTBETOM SBJISACTCA

1) Tonbko A
2) Tonsko b
3)uA,ub
4)uu A,vu b

12. 3aganue 13 Ne 363

Ha pucyHke npejcraBjieHa KapTHHA JIMHAM MArdHUTHOTO IOJIsl, TOJyYEHHAsk C IIOMOIIBIO XKEJIE3HBIX
OITHJIOK OT JIBYX MOJIOCOBBIX MarHUTOB. KakiM MOJIOCaM MOJOCOBBIX MAarHUTOB COOTBETCTBYIOT 00MacTH |
u?2?

1) 1 — ceBepHOMY TOJIIOCY, 2 — FOXKHOMY
2) 2 — ceBepHOMY TOMIOCY, 1 — I0KHOMY
3)u 1, u 2 — ceBepHOMY HOJIOCY

4)u 1, u 2 — 10)KHOMY TIOJFOCY

13. 3aganue 13 Ne 417

KaTymka 1 3aMKHyTa Ha TaJIbBAHOMETpP M BCTaBJIEHA B KaTyNIKy 2, depe3 KOTOPYIO NPOITycKaioT ToK. I'paduk 3aBucumoctn
CHJIBI TOKA /, MPOTEKAIOIIETO B KAaTYIIKe 2, OT BPEMEHH fTIOKa3aH Ha PUCYHKE.
WHIyKIMOHHBIHA TOK B KaTymke 1 OyaeT HaOMoaaThesl B IEPHO]] BPEMEHU
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1) Tonmbko ot 0 10 4
2) TONBKO OT & 710 &
3) TONBKO OT & 710 4
4)or0 g0 fuoT 10 &

14. 3apganue 13 Ne 471
ITpoBOHUK C TOKOM BTATHBACTCS B 00JIaCTh IIOCTOSIHHOTO yrooOpa3HOro MaruuTa (CM. pUCYHOK).

CornacHo PUCYHKY MariiTHBIC JIMHUW MEKAY IMOJI0OCaMH MarnvuTa HallpaBJICHLL

1) mo BepTHKaIM BHH3, a TOK B IIPOBOJHUKE HAPABJICH CJI€BA HAIIPaBO
2) o BEpTHUKAIIN BHU3, & TOK B IPOBOJJHUKE HAIIPABIICH CIIPaBa HAJIEBO
3) 10 BepTUKAJIM BBEPX, @ TOK B IPOBOJAHUKE HAIIPaBJICH CJIE€Ba HAIIPABO
4) 1o BepTHKaIN BBEPX, a TOK B IPOBOJHUKE HAIIPABJICH CIIPaBa HAJIEBO

15. 3aganue 13 Ne 498
ITpOBOJHHK C TOKOM HAXOAUTCS MEXK/Y MOITIOCAMH MOCTOSIHHOTO MarHuTa (CM. PHCYHOK).

Cuina, feficTByolIas CO CTOPOHBI MATHUTHOT'O 110JIS HA IPOBOJHUK C TOKOM, HallpaBjieHa

1) HarmpaBo
2) HaNeBo
3) BHU3

4) BBepx

16. 3aganue 13 Ne 552

TTocTosIHHBII OJI0COBOIT MarHUT CHa4ana BHOCAT B (hapdopoBoe 3aMKHYTOE KOJBLIO (PHC. 1a), 3aTeM B aIFOMHHHEBOE KOJIBLIO
¢ paszpesom (puc. 16).

Puc. la Puc. 16
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MHyKuMOHHBIN TOK

1) BO3HUKAET TOJIBKO B IEPBOM CIlIy4ae
2) BO3HUKAET TOJILKO BO BTOPOM clly4yae
3) BO3HHUKAET B 000HX CIyJasx

4) He BO3HUKAET HU B OJTHOM U3 CIIyyaeB

17. 3apanue 13 Ne 579

B opHOpOmHOM MarHMTHOM IOJIe, BEKTOP MAarHUTHOM MHIYKIMHM KOTOPOTO HAarpaBlieH
MEPICHANKYIIPHO PUCYHKY OT HaOMronartess, HaXOAUTCS SIEKTPHYECKas Lelb, COCTOSIIAs U3
NPSIMOJIMHEHHBIX ITPOBOTHHUKOB. B Kakylo CTOpOHY HampaBieHa Chila, JISWCTBYIOLIAsi CO CTOPOHBI
MarHUTHOTO TIOJIS Ha TPOBOAHUK 1—27

++++
+++ 71
+++t
++++
+++ T
—_ +++ T
++++
++++
i

1) BepTHKaIHHO BBEPX T i
2) BepTUKAJIbHO BHU3 |

3) rOPH30HTANBHO BJIEBO «—
4) ropU30HTANILHO BIIPAaBO —>

18. 3amanue 13 Ne 633
ITo kaTymke MUAET DICKTPUUCSCKUIl TOK, HANpaBJIEHHE KOTOPOrO IMOKa3aHO HAa PUCYHKE. [IpH ITOM Ha KOHIAX CepleYHHKa
KaTYIIKA

1 L2
G A} )

1) 0Opa3yroTcsi MarHUTHBIE TIOJIFOCA: HA KOHIIE | — ceBepHBIi MOMIOC, Ha KOHLE 2 — I0KHBIN TOJII0C
2) 00Opa3yroTcsi MarHUTHBIC TIOJTFOCA: Ha KOHIIE | — FOXKHBII MOJIOC, Ha KOHIIE 2 — CEBEPHBIN TTOIOC
3) cKarMBaIOTCA HNEKTPUUECKHE 3apsAbl: Ha KOHIE | — OTpHIaTeNnbHbIA 3aps/, Ha KOHIE 2 — MOJIO0XKUTEIbHbIA 3aps
4) cKaIIMBAIOTCS AIEKTPUIECKHE 3apsiIbl: Ha KOHIE | — IMOJIOKUTEIBHBIH 3apsijl, Ha KOHIE 2 — OTPULATEIbHBIH 3apsi

19. 3apanue 13 Ne 660
Ha pucynke mpencraBiieH rpaQuK 3aBUCHMOCTH CHJIBI JJIEKTPUYECKOTO TOKA, MPOTEKAIONIET0 B PE3UCTOPE, OT BPEMEHU.
MarHuTHOE I0JIe BOKPYT MPOBOJHUKA BO3HUKACT B HHTEpBase(-ax) BpEMEHH

ILA 4

10 -

1) Tostbko 0T 0 ¢ 10 6 ¢

2) Ttompko oT 0 c 10 1 ¢

3)tompko or0cnolcuor4cmobe
4)YorOcao8c

20. 3amanue 13 Ne 687

B karyuiky, COeMMHEHHYIO C TAIbBAHOMETPOM, BHOCST Maruut. HampasieHrne HHIYKIIMOHHOTO TOKA 3aBUCUT
A. OT CKOPOCTH NepeMEILCHHs] MarH1Ta
B. 0T TOr0, KAKUM MOJFOCOM BHOCST MAarHHUT B KaTYIIKY

HpaBI/IJ'IBHI)IM OTBCTOM SABJIACTCA

1) Tomeko A
2) Tonbko b
3)ulA,ub
4)uu A,Hu b

21. 3amanme 13 Ne 714

K ceBepHOMy MONIOCY MOJOCOBOTO MarHWTa MOAHOCST MaleHbKYyI0 MarHUTHYIO CTPEJKy. YKa)KUT€ PHCYHOK, Ha KOTOPOM
MIPAaBUJIBHO NIOKA3aHO YCTAHOBUBIIEECS MTOJOXKEHUE MATHUTHOU CTPEIIKH.
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@ ©)

1
2)2
3)3
4)4

22. 3apanue 13 Ne 741
PamMKky ¢ TOKOM MOMEIIAIOT B OJHOPOJHOE TOPM30OHTAJIBHOE MArHUTHOE MOJIe, NPH ITOM HOPMalb K IIOCKOCTH PaMKH

COCTaBJISIET HEKOTOPHII YTOI ¢ C IMHUSMH MarHUTHOH MHIYKIINH TOJIS (CM. PUCYHOK). PaMka MoskeT cBOOOJHO BpaIaThCsi BOKPYT
cBOMX oceif cumMeTpuu. Yto OyaeT NPOUCXOAUTh C PaMKOM Mociie €€ MOMEILEeHH B MarHUTHOE 1osie?

1) paMka ocTaHeTcs B TIOKOE
2) paMKa Ha4HET BPALIATHCSI BOKPYT BEPTHKAIBHOW OCH CHMMETPHUH II0 YaCOBOI CTpeIIKe (€CIi CMOTPETh CBEPXY)

3) paMKka HauHET BPAIATHCS BOKPYT BEPTUKAIBHOW OCH CHMMETPHU MTPOTUB YaCOBOM CTPEIIKH (€CIIM CMOTPETH CBEPXY)
4) paMKa HAYHET BpaIaThCcsl BOKPYT OJHOM U3 TOPU3OHTAIBHBIX OCE CHMMETPHU

23. 3apanue 13 Ne 795
JIuHUST MATHUTHOTO MOJIST M300paXEHHOTO Ha PUCYHKE IOJIOCOBOrO MAarHWTa HAMpaBiIeHA

CTPOr'o BIIpaBO B TOYKaX

1lud
2)2u3 .
3)1u3
4)2u4

24. 3apanue 13 Ne 822
JIvHUST MarHUTHOTO TIOJIST M300pakEHHOTO HA PHCYHKE MOJOCOBOTO MAarHWTAa HaNpaBJIcHA

CTPOr'0 BJIEBO B TOYKaAX

Dlud

2)2u3 I,
3)1u3

42ud

25. 3apanue 13 Ne 849
B mepBoM ciydae MmoNOCOBOW MAarHUT BBIABUTAIOT U3 CIUIOLIHOIO MEAHOTO KOJbIA, @ BO BTOPOM CIIy4ae €ro BBIJBHTAIOT U3

CTaJIEHOTO KOJIbIa C pa3pe3oM (CM. pUCYHOK). VIHIyKIIHOHHBIH TOK
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5 A
N N
MCZb cTans

1) He BO3HUKACT HU B OJJHOM U3 KOJIell
2) BO3HUKAET B 000UX KOJIbIIAX

3) BO3HUKAET TOJIBKO B METHOM KOJIbLIE
4) BO3HUKAET TOJIBKO B CTAJILHOM KOJIBLIE

26. 3amanue 13 Ne 876
TIpoBOJIOYHBIH BUTOK, MOACOSANHEHHBIN K TalbBAHOMETPY, PABHOMEPHO MEPEMEIIAIOT MEPISHANKYISIPHO JTHHUSIM HHITYKIIUH

B OTHOPOJAHOI'0 MarHUTHOI'O IIOJIA CJIEBA HAIIPABO, KaK IOKa3aHO Ha PUCYHKE. I/IH}lyKuHOHHbIﬁ TOK B BUTKC

—_—

X X x X X

X = x X
B

b Fa X =

= x x x =

1) He BO3HMKAET, TaK KaK BUTOK MEPEMEIIAIOT NapaJUIeIbHO caMOMy ce0e B OHOPOAHOM MAarHUTHOM MOJIe

2) HE BO3HHKACT, TaK KaK BUTOK IEPEMEIIAIOT PABHOMEPHO
3) BO3HHMKACT, TaK KaK NPU NEPEMEIICHNH IIIIOCKOCTh BUTKA NEPECEKAIOT JIMHUU MHAYKIIUA MAarHuTHOTO MOJIA

4) BO3HHUKACT, TaK KaK IJIOCKOCTh BUTKAa NEPNECHAUKYJIApHA JINHUAM MarHUTHOM UHAYKIIUN

27. 3amanue 13 Ne 913
JlBa napasuiesIbHO PACIIONOKEHHBIX TIPOBOIHUKA MOIKITIOYHIIN MAPAIUIENIHHO K HCTOYHHUKY TOKA.

HampaBiienne »1eKTpudecKoro ToKa U B3anMOASHCTBHE IPOBOAHIKOB BEPHO H300pa)KeHBI HA PUCYHKE

1)

2)
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3)

4)

28. 3amanue 13 Ne 974
K HCTOYHMKY MMOCTOSIHHOTO HAIPSHKEHMST BHAYAIIE MOAKIIOYAOT MEAHYIO IPOBOJIOKY, a 3aTeM TPYOKY ¢ pa3pesKeHHBIM ra30M, B

KOTOPOH BO3HHMKAeT ra3oBbli paspsan. IIpu 3ToMm B KaxaoM ciydae psaoM C POBOJHMKAaMH IOMELIAIOT MarHUTHYIO CTpelKy. B
KaKOM CITy4ae MarHUTHAsI CTPENKa IT0CIIE 3aMBIKaHUS KITF04a 3a(UKCHPYET (GaKT MOSBICHHUS MAaTHUTHOTO OIS ?

+

= =
II II
IQ JS'
N

1) HU B TOM, HU B IPyTOM CITydae
2) TONBKO B IIEPBOM Clly4ae

3) TOJIBKO BO BTOPOM CIIydae

4) B 0060uX ciydasx

29. 3apanue 13 Ne 1001
K HCTOYHHKY MOCTOSHHOTO HAIPsDKSHHUs BHAYAJIE MOJKII0YAIOT alIOMHHHEBYIO IPOBOJIOKY, @ 3aTeM KIOBETY C JJICKTPOIUTOM

HpI/I 3TOM B KaXJIOM CJIy4da€ psaaoM C IPOBOJHHUKAMU MOMEHIAIOT MAIrHUTHYIO CTPEIIKY. B kaxkom CJ1y4a€ MarouTHasl CTpEJKa MocCJie

3aMbIKaHUs Kioua 3auKcupyeT GakT MosBICHUS MArHUTHOTO MOJs?
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1) HA B TOM, HH B IpyTOM CITydae
2) B 000UX citydasix

3) TOJBKO B TIEPBOM CIIydae

4) TOJILKO BO BTOPOM ClIydae

30. 3ananue 13 Ne 1064
Toxk cuioit / ipoTekaeT o NPsIMOJIMHEHHOMY y4YacTKy IIpOBOJa (TOK HaIlpaBJIeH «Ha Hac»). Bexkrop uHIyk- o
UM MarHATHOTO TOJIS, CO37[aBaéMOT0 TOKOM, HAaIlPaBJICH BJIEBO B TOUKE

1A

2)B 4 B
3)C
4D

31. 3apganue 13 Ne 1091
Tok cumoit I mpoTekaer Mo NPAMOIMHEHHOMY Y4YacTKy NpoBOJa (TOK HAmpaBleH «OT HAac»).

BexTop MHAYKIUM MarHUTHOTO IIOJIS, CO3/JaBaeMOT0 TOKOM, HaIpaBJIeH BBEPX (B IUNIOCKOCTH PHCYHKa) A
B TOYKE
C ®7 | D
HA
2)B
3)C B
4D
32. 3apanue 13 Ne 1148
K mMaranTHO# cTpenke MeJIeHHO HOJHECIIN CIIpaBa IIOCTOSHHBIN MarHuT, KaKk IIOKa3aHo Ha PHCYHKE. v ¥
Kak moBepHéTCca MarHuTHas cTpenka? e ::I
S

1) Ha 90° mo yacoBoii cTpenke

2) Ha 90° IpOTHUB YacOBOH CTPENIKU
3) Ha 45° Mo 4acoBoii cTpenke

4) HUKAK He OBEPHETCS

33. 3aganue 13 Ne 1175
K marHuTHON cTpeike MEAJCHHO MOJHECIHM CHU3Y IMOCTOSHHBI MAarHuT, Kak IOKa3aHo Ha pucyHke. Kak 1

TTOBEPHETCS MarHUTHAS CTPENKa?

1) Ha 90° 1o yacoBO#i cTpelKe N
2) Ha 90° IpOTHUB YacOBOH CTPENKU T !
3) Ha 45° mo 4acoBoii cTpenke

4) HUKaK He OBEPHETCS

34. 3aganue 13 Ne 1202
Ha PUCYHKE IMOKa3aHbI MOCTOSIHHBIIT MarHuT W HECKOJIBKO JTUHUI co3gaBacMOro UM MarHuTHOTO
noJisi. YeTbIpe CTOPOHBI MarHUTa NPOHYMEPOBAHBI. Y KaXKHUTE MOJIIOCHl MarHUTa.

1) 1 — ceBepHbIii moIOC, 3 — FOXKHBINA HOIIOC
2) 2 — ceBepHBIH MOJI0C, 4 — I0XKHBII MOII0C
3) 3 — ceBepHbIii nOIOC, 1 — I0XKHBIN HOTIOC
4) 4 — ceBepHBIH MMOJIOC, 2 — I0XKHBII MOITIOC

35. 3aganue 13 Ne 1229
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Ha PUCYHKE NOKa3aHbI TMOCTOSIHHBIN MarHUT M HECKOJIBKO JTUHHM CO37aBaeMOT0 UM MarHUTHOIO
T10JI. quBIpe CTOPOHBI Maruura NpoHyMEpOBaHbI. YKakHTE MOIFOCHI MarHUTA.

1) 1 — ceBepHblil nor0C, 3 — FOXKHBIN HOIIOC
2) 2 — ceBepHBIH MOJIOC, 4 — FOKHBIH MOJIOC
3) 3 — ceBepHBlii MOJIOC, 1 — FOXKHBIN MOJTIOC
4) 4 — ceBepHBII MOJIOC, 2 — FOKHBIH MOJTIOC

36. 3aganue 13 Ne 1256
K cromHoMy amrOMHHHEBOMY KOJIbIy, MOABEIICHHOMY Ha IIEIKOBOW HHUTH, MOAHOCST C IMOCTO-
SIHHOW CKOPOCTBIO IMOJIOCOBOM MarHuT (cM. pUCYHOK). UTO OyaeT MpOUCXOAUTH C KOJBIIOM B 3TO

Bpems?
1) KOTBLIO OCTAHETCS B TTOKOE ) !
2) KoJb110 OyJeT NPUTATUBATHCS K MATHUTY _A-:"i
3) KOJIBLO OYAET OTTANKUBATHCS OT MarHUTA
4) KoNIbII0 HAYHET OBOPAUUBATHCS BOKPYT HUTH ‘*"”""v

37. 3aganue 13 Ne 1283
B0131 CIUIOIIHOTO aIlOMUHHEBOIO KOJIbIIA, ITOIBEIIEHHOTO Ha MIEITKOBOM HUTH, HAXOIUTCS 110~
JIOCOBOM MarHWT (CM. PHCYHOK). MarHuT HAYMHAIOT YAAIATH OT KOJBIA C TIOCTOSHHOW CKOPOCTBIO.

Yro OyneTr mporCcXOAUTH C KOJBLIOM B 3TO BpeMs?

1) KOJIBLIO OCTAHETCS B MIOKOE

2) KONBIIO OyAeT NPUTATUBATHCS K MATHUTY .
3) K0JIbLI0 OyAET OTTANKUBATHCA OT MarHUTA S N
4) KONBII0 HAYHET TOBOPAYUBATECS BOKPYT HATH === SO
—_—
v

38. 3aganue 13 Ne 1319
TIpoBOAHUK, MO KOTOPOMY MPOTEKAeT JJICKTPUUYECKUil TOK [, pacroiokeH NEepHeHIUKYISPHO IUIOCKOCTH dYepTeka (CM.
pHUCyHOK). PacmonoxeHue Kakoi U3 MarHUTHBIX CTPEJIOK, B3aUMOJICHCTBYIONIMX C MATHUTHBIM ITOJIEM MPOBOHHUKA C TOKOM, ITOKa-

3aHO MPABUIILHO?

S
AT
Sk 1 2
4@}.‘; ® TS:::I:;:’?

N .:I:SH

1
2)2
3)3
4)4

39. 3apanme 13 Ne 1383

B MarHuTHOE 1ose, IMHUU MHIYKIMH KOTOPOTO MOKa3aHbl HA PUCYHKE, IOMEILEHBI HeOOIbIINE Mar-
HHUTHBIE CTPENKHU ¢ HoMepamu 1, 2, 3 u 4, KoTopble MOTYT cBOOOAHO Bpamarhes. KOMKHBIH MOIIOC CTPENKH
Ha PUCYHKE CBETIIbIH, CeBEpHBIN — TEMHBIN. B yCTONUNBOM MOIOXKEHHN HAXOJHUTCS CTPENKa C HOMEPOM

1
2)2
3)3
4)4

40. 3aganue 13 Ne 1410
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B marnutHOE mose, TMHUM UHAYKIMA KOTOPOTO TTOKa3aHbI HAa PUCYHKE, TOMEIIEHB! HeOOIbIIMe Mar-
HHUTHBIE CTpENKU ¢ Homepamu 1, 2, 3 u 4, KoTOpble MOryT cBOOOIHO Bpamathesi. CeBEepHBIH MOII0C
CTPEJIKM Ha PUCYHKE TEMHBIN, I0KHBIA — CBETNIbIIM. B ycTOMUMBOM MOJOXKEHUHM HAXOIUTCS CTpENKa C

HOMEPOM 2
)1 _—
2)2
3)3 4
4)4

41. 3aganue 13 Ne 1459

B KaTyuike, COCTMHEHHOMH C TaJIbBAHOMECTPOM, IEPEMEMIAOT MAarHuT. Bennunna HWHAOYKIIUOHHOTO TOKa 3aBUCUT
A. ot TOT'0, BHOCAT MarHuT B KaTYIIKY WJIA €TI0 BBIHOCAT U3 KaTyYIIKH
b. oT TOT0, KaKUM IIOJIFOCOM BBIHOCST MATrHUT U3 KATYIIKHU

HpaBI/IHLHLIM OTBCTOM SABJIACTCA

1) Tompko A
2) Tonbko b
3)ulA,ub
4)uu A, Hu b

42. 3apanue 13 Ne 1487

B nepBoM ciryuae MarHUT BHOCSAT B CTJILHOE CIUIOLIHOE KOJBIIO, @ BO BTOPOM ClIy4ae — B MEAHOE KOJIBLO C Pa3pe3oM (CM.
PHCYHOK).

—

1

WHayKunoHHbIH TOK

1) BO3HUKAET TOJBKO B METHOM KOJIbIIC
2) HE BO3HHMKAET HU B OJHOM M3 KOJIEI]

3) BO3HUKAET TOJILKO B CTAJIBHOM KOJIBIIC
4) BO3HUKAET B 000UX KOJIbLIAX

43. 3aganme 13 Ne 1514

Ha pucynke n300pax€H NpoOBOAHUK C TOKOM, IOMEIIEHHBI B MarHUTHOE 1oJie. CTpelika yKa3bplBaeT HAIpaB-
JICHUE TOKa B IIPOBOJHUKE. BekTop MarHUTHON MHAYKIMK HAIpaBiIeH NEPHEHIUKYIISIPHO IIIOCKOCTH PUCYHKA OT X‘r % I
Hac. Kak HampaBieHa cuia, JeiicTBYIOIIas Ha IPOBOJHUK C TOKOM?

X
1) BupaBo —
2) BIIEBO «— bt
3) BHU3 |
4) BBepx 1

44. 3apanue 13 Ne 1541

Ha pucyhnke n300pax&H MpOBOIHUK C TOKOM,IIOMEIIEHHBIN B MarHUTHOE Moje. CTpesika yKka3bIBaeT HallpaBJie-
HHE TOKAa B IPOBOJHHKE. BEKTOp MAarHUTHON MHIYKIWMH HANpaBlICH MEPICHANKYISIPHO IUIOCKOCTH PHCYHKA OT
Hac. Kak HanpaBiieHa cuiia, AefCTBYIOIIAs HA IPOBOJHUK C TOKOM?

==}

1) BrpaBo — I
2) BIIEBO «—

3) BHU3 |

4) BBepx 1

45. 3aganue 13 Ne 1574

Ha pucynke n300pakeH IPOBOJHUK ¢ TOKOM, IIOMEIIEHHBIA B MarHUTHOE ToJie. CTpenka yka3slBaeT Hallpas-
JIEHHE TOKa B POBOJHUKE. BEeKTOp MarHUTHON MHAYKLUM HAIIPaBIEH MEPNEHIUKYIISIPHO IIOCKOCTH PUCYHKA OT T E
Hac. Kak HampaBieHa cuia, JeiicTByIOIIas Ha IPOBOJHUK C TOKOM?

1) BpaBo —
2) BICBO «—
3) BHU3 |

4) BBepx 1
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46. 3amanne 13 Ne 1601
Kakoit n3 npuBeIEHHBIX HUKE MPOIECCOB OOBIICHACTCS SIBIICHUEM 3JIEKTPOMATHUTHON WHTYKIHN?

1) OTKJIOHEHHE MarHUTHOH CTPENKN BOJIM3H POBOIHUKA C TOKOM

2) B3aUMO/ICHCTBUE BYX IIPOBOJHUKOB C TOKOM

3) mosiBIIeHNE TOKA B 3aMKHYTOH KaTyIIKe IPH OITyCKaHUH B HE€ IIOCTOSTHHOTO MarHUTa
4) BOSHMKHOBEHHE CHJIBI, ICHCTBYOIICH HAa NPOBOIHUK C TOKOM B MArHUTHOM I10JI€

47. 3apanue 13 Ne 1628
CranpHyIO [UIACTHHY PACIIOIOKHMIIM MEXIy IOJ0CaMH MarHura. depe3 HEKOTopoe

r
BpeMsl IUTaCTUHAa HaMarHUTHIAach. Kakue TOYKM COOTBETCTBYIOT IOJIFOCAaM HaMarHUYEH- N 1 5
HOM TUTAaCTUHBI?
4142
1) 1 — ceBepHOMY TIOITIOCY, 3 — FOKHOMY
2) 3 — ceBepHOMY IOJIIOCY, | — IOXKHOMY 3

3) 2 — ceBepHOMY IIOJIOCY, 4 — FOKHOMY
4) 4 — ceBepHOMY TIOJTIOCY, 2 — FOXKHOMY

48. 3apanue 13 Ne 1655
Ha pI/ICyHKe IMMOKa3aHO, Kak yCTaHOBI/IHl/ICL MAarHuTHBIC CTpeHKI/l, HaXOoOsIuecCcAa pﬂllOM C

MarHUTOM. YKaKHUTE TOJIF0Ca CTPENIOK, 00panI€HHBIC K MarHHTY. M.Li- m ;I_;:::I}

1) 1 — ceBepHBIif MOMIOC, 2 — FOXKHBII
2) 1 — 10:KHBII TOJTIOC, 2 — CeBEPHBII
3)u 1, u 2 — ceBepHBIe HOMIOCA

4)u 1, 1 2 — 10XKHBIE MOJTIOCA

49. 3apanue 13 Ne 1692
JInHeHbI TPOBOAHUK 3aKPENIIIN HaJl MATHUTHOM CTPENKOI U cOOpay 3JIEKTPUYECKYIO IeTlb, TPEACTABICHHYIO Ha PUCYHKE.

HpPI 3aMbIKaHUU KJII0Ya MarHuTHas CTpEJIKa

1) ocTaneTcs Ha MecTe

2) noBepHétcs Ha 180°
3) noBepHéTcs Ha 90° ¥ yCTAaHOBUTCS MEPIEHIUKYIIIPHO INIOCKOCTH PUCYHKA FOXKHBIM ITOJFOCOM HA YHTATEIS
4) noBepHETCs Ha 90° M YCTAHOBHUTCS MEPIICHANKYIISIPHO ITIOCKOCTH PUCYHKA CEBEPHBIM ITOJIFOCOM HA YATATEIS

50. 3aganue 13 Ne 2256

K MarHuTHOM cTpenke MeAJICHHO MOJHECIH CIIPaBa MOCTOSHHBIM MarHuT, KaK IOKa3aHO Ha PUCYHKE. v g
Kax nosepuérca MmarautHas cTpenka? e ::I
1) Ha 90° o yacoBoii cTpenke —

2) Ha 90° IPOTHB YacOBO CTPENKH
3) Ha 45° 1o 4acoBoii cTpeinke
4) HUKAK HE MMOBEPHETCS

51. 3aganue 13 Ne 3315
TTOCTOSIHHBINA MArHUT CEBEPHBIM MOJIKOCOM BHOCST B KaTYIIKY, 3aMKHYTYIO Ha rajbBaHOMETP (CM. PHCYHOK).

|

Ecni BHOCHTH MarHuT B KaTYHIKy FOXKHBIM TTOJFOCOM C TOH K€ CKOPOCTBIO, TO MOKa3aHMS TallbBaHOMETpa OymayT MPHMEPHO
COOTBETCTBOBATH PUCYHKY
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